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我的方法就是严格解泊松方程，介质球内外的电势分别是（球心到点电荷距离是a）
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我已代入介质球的epsilon等于4，得到的是Legendre多项式，检验后发现到第十项结果就已经收敛了。
所以我下面要求力的话就只做到Legendre多项式的第十项。
分别计算界面上电势，电位移矢量，电场，数值求出的值和comsol模拟出来的值比较，几乎一模一样，这表明解析解是正确的，而comsol的值也是很准的。
然后我去算Maxwell张量，再以此基础算单位面积上的力，虽然有点误差，例如某个点上comsol算出来的x方向的压强
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是456，而解析解是440，但关系不是很大，因为comsol的点电荷不可能是一个点，我用一个较小的球来表示的，另外理论上无穷远处电势才为零点，可comsol中是无法做到无穷远的，还有就是mesh得粗细，所以有误差是可以理解的。
最后求力，那就是面积分咯，
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上面这个公式我觉得应该没有错吧，可是积分下来却是零，让我很郁闷。（总不可能介质球在非均匀静电场中受力为零吧）
我怎么想都想不通，因为积分之前的过程都是严格的，计算和模拟对应的值也是正确的，可为什么真的到了最后一步积分却出现问题了。
更奇怪的是，如果积分公式是这样写的话
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就是符合comsol模拟结果的，这积分让我搞不懂，老师救救我吧
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